

車積載車による事故等の排除に係る
有償運送許可取得のための研修会について


平成２３年９月以降、車積載車による道路上の事故車及び故障車の排除業務について、事業者が有償運送許可を得るために必要な研修会を受講し、管轄する運輸支局に申請することにより、地域、期間を限定した上で有償にて行うことが可能となります。
これに伴い、下記のとおり研修会を開催致しますので、受講及び許可申請を希望される事業者の方は、下記申込書に必要事項を記入の上、ＦＡＸにてお申し込みください。
[bookmark: _GoBack]なお、定員を１００名とさせて頂きます。定員となり次第締め切らせて頂きますのでご理解のほどお願いします。

１．開催日時　
１２月１６日（水）　受付時間：１２：３０～１３：００　
研修時間：１３：００～１８：００
２．開催場所
　　（一社）山梨県自動車整備振興会　大講堂
３．受講対象者
　　自家用の車積載車を保有し、有償運送許可を受けようとする事業者の責任者１名
　　※複数店舗ある事業者において責任者１名の受講で複数台の申請が可能ですが、必ず社内研修を行って下さい。
４．費用
会員　  研修費 ５,０００円（税込） ＋テキスト代　５００円（税込）
会員外  研修費 ８,５００円（税込）  ＋テキスト代　５００円（税込）

５．持参品
①研修費
②車積載車の自動車検査証コピー
　使用者（所有者）の住所が許可を受けようとする事業者と同一であること。
車検証が旧住所（市町村合併も含む）や旧社名の場合は、記載変更を行って下さい。県外ナンバーは申請できません。
③車積載車の任意保険証コピー
　　　損害賠償責任保険契約または損害賠償責任共済保険を締結していること。
　　　任意保険　対人保険　１名当たりの補償額　無制限
④印鑑（法人の場合は社印、個人の場合は認印、シャチハタは不可）
⑤筆記用具

６．受講申込方法
　　有償運送許可取得のための研修会申込書に必要事項を記載の上、
１１月２７日（金）までにＦＡＸにてお申し込みください。
※平成２６年度以降に許可を受けた事業者におかれましては、許可証の有効期間が
３年間となっておりますので、今回の研修を受講する必要はありません。許可証
の有効期間をご確認下さい。
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